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OEMA A

Al. a. ITolo popon €xel n Ypagikn TopdoTacT TS GLVAPTNONG Y = oX Kot ord mo1o onueio Si€pyetTal
TavTa. [ Movadeg 1 ]

B. [Tog Aéyetar 0 apBuog o TG Topandve cuvapTNoNG. [ Movadeg 0,5 ]

A2. a. [Towa popen €xet n ypopikn mapdotooct s cuvaptnongy = ax + f pe B #0 ko and moo onpeio
diépyeton mhvta. [ Movaodeg 1 ]

B. ITowa oy€omn £YOvV o1 YPOuPIKEG TAPAUCTAGELS TOV GUVAPTHCE®Y Y = oX Koty =oX + B pe fp #0.
[ Movadeg 0,5 |

A3. Na yapoaktnpicete kbOe pio amd TG TopaKAT® TPOTACELS LE TO YPAUUA X av eivol GOOTA 1] LE TO
ypappa A av etvar AavBacpévn, ypdoovtag otny KOAAX GOG 1] GTO AmovTNTIKO GUALO dimha amwd TovV
apOuod kdbe epd®TNONG, TO KOTAAANAO GOUPOAO.

1. H gvbeio y = X eivar i dryotopog tov 1°° ko 3% tetaptnpopiov.
2. Ot gubeieg pe e€lomoeigy = ax kot y = axX + B ue B #0 €yovv v id1a kAion.

3. H evBeia y = OX givor o aEovag yy'.

4. HvmepPorn y = a pe a# 0 diépyeton amd v apyr Tov aEovmv. [ Movadeg 2 |
X
OEMA B
B1. Av n mocotT0 Y KIAQ A0S TOV TOpAyETOL Ao X KIAGL AEG etvon tood | x | 50 | 250
avéloya vo coumAnpwOel o dumhavdg mivakog TIH®V. y (10 500
[ Movadeg 2 |

B2. Na ekppdoete v mocdtTa Y ToL Aad1o) TOV TOPAYETUL MG GLVAPTNOT TOV EALDV X TOV
palevtnKay. [ Movaodec 1 ]

B3. Av and éva yopaet poaléyoope 2,4 t1ovoug eMEC, Toca KIAG Aadt Oa mapoyBovv. [ Movadeg 1 |
B4. Ant6 éva dAAo yopaet TtapdyOnkav 800 Kidd Aadt. [T6covg TOVOoLg EAEG £xEl TO YOPAPL ALTO.

[ Movadeg 1 ]



OEMA T
Atvovtan ot evBeieg €1: Y =AX + u— 1 ko 20 Yy = 2X.

I'1. Av ot gvBeieg €1 ko & givon TapdAAnieg kot 1 evbeia €1 d1€pyeTon omd to onueio (1, —1) va Bpebodv
Ol TIHEG TV A Ko . [ Movadeg 2 |

M.Twi=2xkup=-2
I. Na mtapactadovv ypoaeikd ot evbeieg €1 Kot €2 610 1010 cOOTNHA AEOVOV. [ Movaodeg 1 ]
il. Na BpeBovv ta onueio ota omoia 1 gvbeia &1 Téuvel Tovg dEoveg XX Kot Yy . [ Movadeg 1 ]
iii. Na Bpebel to eppaddv tov tprydvov mov oynuotilel n gvubeia g1 pe Toug dEoveg XX kot Yy .

[ Movadec 1 ]
OEMA A
"‘Eva opBoydvio tpiyovo Exet epfadov 6 cm® H pia kdBetn mAevpd Tov givort X CM ko 1 GAAN Y cm.

Al. Na ekppAoETE TO Y 0OC GLVAPTNGN TOV X. [ Movaodeg 1 |
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A2. No copumAnpoocete Tov OumAavo mivoka Tipav. | Y

[ Movadeg 2 |

A3. Na KQveTE TN YPAPIKN TOPAGTACT) TNG TOPATAVE GLUVAPTNONG. [ Movadeg 2 |



